

JUEVES, 26 DE MARZO DE 2015 - BOC NÚM. 59

AYUNTAMIENTO DE BAREYO

CVE-2015-4163 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 56, de 23 de marzo de 2015, de lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos al procedimiento selectivo para la provisión, mediante concurso-oposición, de una plaza de Encargado de la Casa de Cultura.*

Apreciados errores por duplicidad en la relación de admitidos, y por omisión en la relación de excluidos, se procede a su corrección.

En la relación provisional de admitidos:

— Donde dice dos veces en las páginas 8418 y 8419:

"36. García Pimentel, Alberto 44.973.266 D"

— Se suprime el de la página 8419, continuando la relación con el aspirante número 37.

— Donde dice:

"EXCLUIDOS".

— Debe decir:

"EXCLUIDOS

Número	Apellidos y nombre	DNI	Motivo
1	Álvarez Balseca, Fanny del Carmen	Y3765622F	Falta: -Credencial de homologación de la titulación académica
2	Bartolomé Estébanez, Rita María	12.760.574 J	Falta: -Fotocopia compulsada DNI o pasaporte
3	San Juan Bilbao, Iñaki	30.657.811 F	Falta: -Fotocopia compulsada DNI o pasaporte

Santander, 23 de marzo de 2015.
El jefe de Sección de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2015/4163

CVE-2015-4163